

НОВОСТЬ
31.05.2023

**323 ШКОЛЬНИКА ИЗ ЮГРЫ И ЯНАО УДОСТОЕНЫ ИМЕННЫХ ПРЕМИЙ
ОБЩЕСТВА «ЛУКОЙЛ-ЗАПАДНАЯ СИБИРЬ»**

Именные премии ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») вручат учащимся общеобразовательных учреждений Ханты-Мансийского автономного округа-Югры и Ямало-Ненецкого автономного округа.

По решению экспертной комиссии премий удостоены 323 школьника Когалыма, Лангепаса, Урая, Покачей, Белоярского, Салехарда и сельского поселения Русскинская. В течение 2022-2023 учебного года ребята становились победителями и призерами предметных олимпиад, научно-практических конференций, творческих конкурсов и спортивных соревнований.

ЛУКОЙЛ в Западной Сибири реализует проект по мотивации школьников к отличной учебе, активной общественной жизни и развитию творческого потенциала с 2002 года. За это время именные премии получили более 5000 школьников.

Также за отличную учебу благодарственные письма ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» вручены восьми лучшим студентам Когалымского политехнического колледжа, они стали обладателями именных стипендий Благотворительного фонда «ЛУКОЙЛ».